

践行文化惠民 开启智慧生活

为积极响应国务院办公厅日前下发的“三网融合推广方案”通知,以及“互联网+”、“宽带中国”等相关政策的号召,推进落实省委宣传部第二届安徽文化惠民消费季活动,开启智慧生活,安徽广电信息网络股份有限公司(以下简称安广网络)积极整合社会资源,与东方时代网络传媒、广行科技、海信电视于2015年9月22日联合推出“智慧TV+ 畅享家庭娱乐”超级电视套餐惠民销售活动。活动以运营为核心,内容和硬件为基础,联合打造电视文化生态圈。

跨界融合,打造智慧生活

“智慧TV+ 畅享家庭娱乐”创新营销方式,将广电高清直播节目与东方网络娱乐节目资源、广行科技创新业务及解决方案、数字电视机,实现跨界融合,捆绑销售,让利于民,是省委宣传部“文化惠民”指示精神的具体落实。同时,与省直机关“好戏大家看”、“映山红行动”等文化惠民项目共同充实和带动城乡居民文化消费,优化城乡居民文化消费环境。

广泛合作,开启“广电+”战略

“三网融合”是国务院的一项重大决策,“互联网+”是

李克强总理提出的新的发展理念和经济形态。广电网作为三网融合的主体之一,机遇与挑战并存,压力与动力并存。安广网络及时提出打造“安徽省内最大的综合信息服务提供商”发展战略,积极开展对外合作,丰富内容资源,并注册成立广行科技公司,专业从事广电网络在三网融合及互联网+背景下的战略研究、硬件设备研发、业务及解决方案创新。

整合资源,促进整体提升

安徽广电信息网络股份有限公司(简称安广网络)是原国家广播电影电视总局、安徽省人民政府批准设立的股份制企业,是从事全省有线电视网络建设、运营的大型国有高新技术企业。

海信电视为全国著名的家电生产厂商(股票代码600060)、国家首批创新型企业、国家创新体系企业研发中心试点单位,中宣部、国务院国资委推举的全国十大国企典型,拥有国家级企业技术中心、数字多媒体技术国家重点实验室。

财富蓝光 云集万商 2015蓝光街区商业品牌发布会暨意向商家签约仪式盛大启动



9月19日上午,蓝光街区商业品牌发布会暨意向商家签约仪式于合肥万达威斯汀酒店隆重举行。活动当天,合肥市瑶海区、蜀山区各级政府领导,意向商户代表、蓝光战略合作单位以及上千位蓝光新老业主欢聚一堂。经过多日精心筹备,旨在为来宾奉献一场别出心裁的盛会。为给现场来宾呈现一场科技感与画面感十足的视听盛宴,此次街区品牌发布会暨商家签约仪式采用了新颖的3D视频互动秀进行开场,绚丽的光效、动感的配乐,精彩的“川剧变脸”表演轮番献映,更有互动问答及抽奖环节为现场嘉宾带来惊喜……

发布会上,蓝光合肥公司常务副总经理范恩松代表蓝光地产表示:扎根合肥,是蓝光深耕长三角战略的关键一步,蓝光之于合肥,不仅是对合肥商业形态的丰富,更是两种文化碰撞的结果,相信有蓝光的加入,合肥未来的街区商业形态将更加多彩与夺目。

凭借25年成功的商业开发与运营经验,蓝光街区商业经营管理公司总经理易炜随后就蓝光商业价值进行了全方位的解读,通过精彩的解析,不仅令现场嘉宾们对蓝光·时代红街项目、蓝光·禹洲城港岛商业街未来开街充满了向往与期待,更以蓝光统一运营、招商先行的商业模式给予入驻商家和投资客信心,蓝光产品所独有的特色优势与强大的后期保障,也将是促进街铺永久繁华的助推力。

活动最后,在众多现场嘉宾热烈的掌声中,迎来了最激动人心的环节。老乡鸡、仟吉、栖巢等数十家品牌商家代表,与蓝光各领导共同走上舞台,此时,一座气势磅礴的建筑璀璨亮相,预示着街区繁华的序幕从此开启,品牌资源的强强联合,签约仪式圆满完成。

华南城·紫荆名都二期 9.19开盘 劲销九成紧急加推

9月19日上午,华南城·紫荆名都二期住宅隆重开盘,本次开盘的是21#、23#、27#楼,85-118平米2+1、3+1户型,上午共推出300多组客户进行选房。118平米边户3+1户型上午直接脱销,下午1点紧急加推22#楼1单元,让没有选到大户型房源的客户能够选得心仪的好房。

上午9点58分,主持人上台正式宣布华南城·紫荆名都二期开盘,大屏幕上的6个号码开始滚动之后,客户们就再也耐不住性子坐在座位上了,后排客户纷纷站起来盯着大屏幕看自己是否被摇中。第一批6个号码刚刚显示,就有客户

从后排座位冲向前台,展示自己的号码,准备进入选房。整个摇号持续到10点30分左右正式结束,共摇出300多组客户进入选房。不少客户在工作人员检查护照准备进入之前,一同前来的家人还在不停地确认已经看中的房号。

华南城·紫荆名都二期新品22#、21#、23#、27#楼,85-118平米2+1、3+1户型,9月19日已加推,交3000享97折优惠。在售70年产权公寓1#楼,45-55平米,均价5300元/平米,2016年6月交付,现在认购即享97折优惠。华南城·紫荆名都现场营销中心及实景样板房已开放。

9.19遇见城市艺术 【万科金域国际】写字楼大堂暨艺术会馆盛妆绽放

9月19日,合肥万科金域国际写字楼大堂开放暨艺术会馆开幕盛典,特别邀请了安徽省美术家协会会员翟峰先生和中国油画家、色彩学家唐宏兵先生,让时代商务与城市艺术碰撞出一场流动的美学盛宴,观感万科新商务未来新体验。

商务与艺术在万科金域巧妙地实现了融合嫁接,大胆突破艺术展的空间,将一幅幅流动的色彩艺术融入到商务生活,借助美轮美奂的写字楼大堂、油画、音乐等道具,完美诠释了万科赋予建筑的生命之美,在金域国际遇见未来不同凡响的办公体验。

作为中国地产领军品牌的万科,31载60余城,专业开发,7大产品标准铸造国际甲级商务办公品质。万科金域国际写字楼自今年4月份入市以来,在合肥上半年的写字楼市场中取得了非常好的销售业绩,以均价8600元/㎡超

高的性价比、90-2000㎡的灵动空间赢得市场和购房者的青睐。

在接下来的产品及服务体系介绍环节,万科金域国际相关负责人以视频和PPT的形式,展现了万科新商务从强调办公效率升华为强调人的效率,一切从人的需要出发,打造6重创新服务平台,19项创新设计,开启商务效率新平台,助力企业发展,唤醒每个城市人的工作激情。

万科金域国际,占据中心地段三里庵长江西路与合作化路交汇处,汇聚高品质城市资源,用唯一稀缺法则,升级市中心商务资产价值,与国际化商务效率发展趋势相呼应。据守合肥城市主轴——长江路,2号、3号双地铁,坐享辐射八方的五里墩高架桥,8条公交线路贯穿,领跑商务速度时代。寸土寸金的地段,目前仅此一处,未来绝无仅有。

商之都20周年弘扬劳模精神提升服务技能 “中国梦·劳动美”全国劳模服务品牌走进安徽 演示交流活动在商之都举办



9月17日9:00,“中国梦·劳动美”全国商业服务品牌走进安徽演示交流活动在商之都合肥旗舰店门前广场盛大举行。活动邀请的12位全国劳模商业服务品牌来自北京、天津、山东、上海、杭州、宁波、沈阳等地,代表着新时代商贸服务的最高水平。

来自全国各地商业战线的12位劳模与安徽商之都12名一线的优秀员工结对为师徒,进行现场学习交流。活动现场举行了一场特殊的拜师结对仪式。4名“全国商业服务品牌”现场进行技能演示,邵开平演示羊绒衫搭配与羊

绒衫防蛀,杨秀娟演示珠宝搭配和维修,张玉平演示速开密码箱技巧,速打领带的吉尼斯世界纪录保持者于真真演示每分钟打20条领带,精湛的技术引得赞叹声连连。商之都员工也现场演示了叠件、布艺编织、丝巾秀、快速分割、一刀准和床品模特打样等绝活,展现了员工风采。

当天下午,全国劳模商业服务品牌邵开平、周明娟、杨秀娟和安徽省五一劳动奖章获得者、商之都员工代表陆梅香主讲的事迹报告会在天鹅湖大酒店举行。

活动中,商之都劳模文化成为仪式中的亮点之一。安徽省五一劳动奖章获得者、安徽商之都股份有限公司员工代表陆梅香发出“学习劳模服务品牌,弘扬劳模精神,争创服务品牌”的倡议,并接受安徽省总工会领导为“商之都骆驼劳模创新工作室”授牌。

商之都副总经理、工会主席侯敏介绍,此次活动邀请到了全国劳模商业服务品牌来到安徽演示交流,为的是能通过他们,进一步激发员工立足岗位、实干巧干,不断提高服务质量、优化商业环境、展示商业窗口文明新形象,为促进安徽商业服务业又好又快发展作出应有贡献。

邹传科 文/图

5000人与“楠神”不见不散 金龙国际“星动一环 楠耀金龙” 演唱会圆满结束

2015年9月19日,万众瞩目的“星动一环 楠耀金龙”群星演唱会在合肥奥体中心盛大举行。合肥市蚌埠商会为本次晚会做了精心筹备和细致安排。在现场观众的期待中,一首《快乐就行》拉开了演唱会的序幕!

安徽裕安集团总裁、合肥市蚌埠商会会长房运平先生代表合肥市蚌埠商会和金龙国际项目致欢迎词。房运平先生表示:金龙国际项目是合肥市蚌埠商会投资开发,从前期规划设计至奠基施工,从总分包单位招投标至每项主材的源头考察,每一步均精雕细刻,不敢掉以轻心;金龙国际项目从地段、景观、交通、准现房都占据得天独厚的优势,项目的面市,打破了合肥北一环高端写字楼长期无供应的局面。本项目致力于为渴望进驻北一环金融街的大中型企业提供理想的办公场所和强劲的发展平台。

领导致词完毕,背景音乐响起,著名沙画大师现场对金龙国际项目进行了全景演绎,现场观众全神贯注,如痴如醉。孙浩、周艳泓、黄梅戏老唱将杨俊、蒋建国、吴亚玲陆续闪亮登场,带来了一首首好听的歌曲。随后,本次活动的主打明星——孙楠出现在舞台上,将全场气氛推向最高潮!

合肥北一环金融商务区,短短3公里汇聚了167栋高端商务楼宇,中行、建行、交行、工行、汇丰、民生、光大、平安、人保、人寿等逾30家顶尖金融、保险、证券机构汇聚于此;西子门、汇丰银行、乐购等20余家世界500强总部进驻在此。金龙国际位于北一环与四里河交汇的商务龙头位置,屹立于800亩四里河风景核心景观之上。项目总建筑面积约7万方,作为北一环稀缺准现房写字楼,金龙国际以优越的地理位置和稀有的城市景观,为渴望进驻北一环金融街的大中型企业提供理想的办公场所和发展平台。